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Ata da Reuniao das Comissdes de Legisla^ao, Justiga e Reda$ao Final; Finan$as, 
Orgamento e Fiscalizaqao; Educa^ao, Cultura e Esporte, realizada no dia 24 de mar^o 
de 2026, na Sala das Comissdes Vereador Jose Hosano da Silva, estando presentes os 
vereadores: Claudio Alex Cavalcante Silva, Djacy Washington Clemente Maia, Jose 
Leonardo Lopes Cavalcanti, Monica Maria dos Santos Silva, Pedro Andre Moraes Santos, 
Newton Rodrigo Rocha Sarmento, Mario Rafael de Farias Lages, Marco Antonio Silva de 
Oliveira, Geane Maria Veloso da Silva. As Comissdes de Legislapao, Justipa e Redagao 
Final, e de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao, analisaram o Projeto de Decreto 
Legisiativo n°. 002/2026, que concede o Titulo de Cidadao Honorario de Pilar/AL, a Sra. 
Janisete Rocha da Silva (Jane Rocha) e da outras providencias. Em reconhecimento aos 
relevantes servigos prestados ao municipio, especialmente nas areas de assistencia social, 
desenvolvimento humano e promogao da cidadania. A vereadora Monica Mria, autora do 
Projeto, disse que a homenageada e merecedora dessa homenagem. A Comissao de 
Legislagao analisou o Projeto de Decreto Legisiativo n°. 003/2026, que concede Titulo 
de Cidadao Honorario de Pilar/AL, a odontologa Dra. Clara de Gois Peixoto, e da outras 
providencias. O vereador Pedro Andre disse que a homenageada presta muito servigo no 
municipio de Pilar, sendo merecedora dessa homenagem. A ComissSo emitiu parecer 
favoravel. Em seguida a Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final analisou o 
Projeto de Decreto Legisiativo n°. 004/2026, que concede Titulo de Cidada Honoraria de 
Pilar a Dra. Marta Celeste de Oliveira Mesquita e da outras providencias. vereador 
Rodrigo Sarmento, autor do Projeto, disse que a homenageada Dra. Marta Celeste de 
Oliveira Mesquita presta relevantes servigos na area da saude em Pilar. A Comissao emitiu 
parecer favoravel. Em seguida a Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final 
analisou o Projeto de Decreto Legisiativo n°. 007/2026, que dispde sobre a concessao 
de Titulo de Cidada Honoraria de Pilar/AL a senhora Claudia Vieira Farias, e da outras 
providencias. O vereador Alex Cavalcante, autor do Projeto, disse que a homenageada e 
merecedora, uma pessoa dedicada. A Comissao emitiu parecer favoravel. Em seguida a 
Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final analisou o Projeto de Decreto 
Legisiativo n°. 005/2026, que dispoe sobre a concessao de Titulo de Cidadao Honorario 
de Pilar/AL, a empresaria Sra. Maria Solange dos Santos e da outras providencias, de 
autoria da Presidente vereadora Neilza Elias da Silva. A Comissao emitiu parecer 
favoravel. Em seguida a Comissao de Legislagao, Justiga e Reagao Final analisou o 
Projeto de Decreto Legisiativo n°. 006/2026, que concede Titulo de Cidada Honoraria de 
Pilar/AL a Sra. Sandra Cristina Geronimo dos Santos Silva, de autoria do vereador 
Leonardo Lopes. A Comissao emitiu parecer favoravel. Em seguida as Comissdes de 
Legislagao, Justiga e Redagao Final, de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao e de 
Educagao, Cultura e Esporte analisaram o Projeto de Resolugao n°. 002/2026, que 
dispde sobre instituir no ambito da Camara Municipal de Pilar, o Projeto AURORAS 
formagao de jovens liderangas femininas, e da outras providencias. A vereadora Monica
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Maria, autora do Projeto, disse que o numero de feminicidios esta aumentando a cada dia, 
muitas mulheres tern medo e vergonha de expor o que esta passando em sua vida. Esse 
Projeto tem o objetivo de preparar meninas para construir um future mais jovem e 
igualit&rio, desejo de contribuir e participar de decisdes. Agradeceu a essa Casa e 
convidou a todos para o langamento que sera nessa Casa. As Comissdes emitiram parecer 
favoravel. Estando presente tambem o Procurador da Casa, Dr. Marcos Savigny. Nao 
havendo mais pronunciamento, a presente reuniao foi encerrada e para constar eu ELANE 
CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do Legislative, lavrei a presente ata que sera 
assinada pelos Membros presentes das referidas Comissdes.
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